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+ TeHpep (aHrn.)- 3agBka Ha nogpsa Ha
TOprax

¢ JloT(aHrn.)- eanHuLa n3amepeHus
(Nnpexae Bcero ToBapoB)npu
ayKLMOHHOW Npodaxe 1 caenkax

o [lapkeTt(dp.)- nnaHKka 13 TBepabIX Nopoa

epeBa Ons NOKPbITUA NMOMOB, a TakK Xe
camMo MoKpbITUe




OTEET:
[To ropma0HTAH:
1. [Tapamnenorpammn.
2. Tpanemmsa.
PAMOYT OJIEHHE.

o}
4. BepuniHa

[To pepTHIAm:
1. ITepumeTp
5. JduaroHame.
6. Keagpat.
7. Pomb.

8. CTopoHa.







Bugbl napketa







575

20
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15*20:2=150(cm?)
35%20=700(cm?)
(50+20):2*20=700(cm?)
20*575=11500(cm?)
(11500-300):700=16(nap)
800:20=40(pszoB)
2*40=80(TpeyronbHNKOB)
8*40=320(nap)

OTBET:320 napannenorpammos, 320 Tpaneunn,80 TpeyrofibHNKOB
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